"反诈宝典"、外卖反诈小贴士来身边

闵行公安防范宣传玩出新花样 融入"入户因子+"工作理念

本报讯 近期,全市公安正在 针对电信网络诈骗开展集中宣传。 如何筑牢防诈骗"篱笆",闵行公 安虹桥派出所探索并融入了"入户 因子 +"的工作理念,根据辖区实 情制作了一批能够"入户"的活性 因子产品,在防范宣传上玩出新花

中午时分, 虹桥派出所全科民

警盛舒敏带着一本小册子敲开了虹 桥花苑一家居民的房门,"夏妈妈, 我今天还是要跟你说防范的事,我 给你看看最新的几个案子。

盛舒敏打开这本类似菜单的 "反诈宝典",里面根据诈骗的不同 "网络交友篇"、"投资 "冒充公检法篇"、"冒 "、"网络购物篇"5大 类型分为"网络交友篇" 理财篇"、 充熟人篇"、 类。在畅谈十多分钟后,女主人还 意犹未尽,表示想听完所有案例。

据悉,这本由虹桥派出所自行 设计的"反诈宝典"与以往宣传单 页不同,没有大段标题式的劝告和 招数,全本以10个真实案例汇编 而成,其中涉及投资理财诈骗、网 络剧单诈骗、婚恋诈骗的具体话术 套路、聊天细节以图集的方式呈现 出来。市民可以看到对话记录和转 账情况,了解"套路",见招拆招。

朝九晚五的白领群体是所有人 户宣传的"难点"。如何让这些群 体也能"查收"到警方的善意? 虹 桥派出所的防范宣传团队进行数据 分析,发现外卖和寄递市场中白领 交易额占比已经超过6成,成为外 卖的主要细分市场。

在调研的基础上, 虹桥派出所 与辖区内大型商圈、寄递行业投送 点进行了良性沟通。作为全市层面 较大的商业综合体爱琴海、万象城 两个商圈均愿意主动履行企业的社 会职责,要求商铺在外卖打包盒上

加贴防范宣传小贴士。上海本地知 名品牌也加入进来,给自家乳制品 加上了全套"反诈作战服"

虹桥派出所所长巍栋谈起想到 "入户因子+"的宣传理念时表示, "在做入户宣传工作前,我们就在 思考,宣传不能只以一种形式出 现。要人户就要实实在在'进得土'不能口土 不能只走一个形式。未来, 我们将争取让每一位生活在虹桥的 居民都可以接收到满满的正能量。"

女子一心网络交友

不想"白马王子"却是为财而来

本报讯 女子原以为等来一 场"网络交友",不想"白马王 子"却是为财而来。近日,闵行 警方破获一起盗窃案,犯罪嫌疑 人于某被刑事拘留,案件在进一

7月30日, 闵行分局颛桥派 出所接到张女士报案称, 自己一 部手机及纯金貔貅手链被盗了。

据张某陈述,今年6月,自 己通过社交平台认识了网友于某。 案发当天,张某和于某在于某家 中单独见面,其间于某看到张某 戴了一根金质貔貅手链,就提出 让他试戴一下,张某犹豫了一下 后就同意了。于某戴着手链把玩 一会后提出两人去公园逛逛,等 回来了再将手链还给张某,张某 勉强答应后两人就离开于某家外 出了。途经一超市时, 于某让张 某去买水,可张某返回时却不见 了于某的身影。此时张某发现自 己的一部手机也不见了, 当她用 另一部手机和于某联系时,于某

会忽悠她去这,一会忽悠她去 那碰头,可是张某兜了一圈也没 见到干某。等了两个多小时后再 次到于某家也没人应门,此时张 某才醒悟, 自己的手链和手机被 于某偷走了。

警方经过侦查,发现犯罪嫌 疑人于某系某外卖平台的送货员, 并于8月9日在其公司周边成功 将于某抓获归案。于某到案后, 对自己见财起意,盗窃张某手机 和金质貔貅手链的作案经过供认

外卖小哥送餐途中遇车祸

民警为其联系客户取消订单

□见习记者 张叶荷 通讯员 俞允昰

本报讯 随着外卖订餐行业 的兴起,街道上经常看到外卖小 哥奔波的身影。近日, 青浦一外 卖品在误餐涂中发生交通事故. 民警拨打 120 后主动为其联系客 户说明情况并取消外卖订单。

8月10日,青浦公安分局崧 润路派出所接报称, 在辖区西油 墩港路秀禾路路口发生一起交通 事故,民警接报后迅速赶往现场。

经了解,一外卖员在送餐过 程中被一辆面包车撞倒,外卖员 左小腿受伤。当时雨势很大,在 等待 120 的过程中, 民警让面包 车车主打开后备箱盖,搀扶伤者

至后备箱盖下避雨,并为其清洗 伤口。其间,外卖员担心无法送 达外卖会被客户投诉。民警主动 拨打客户电话告知其相关情况, 希望客户可以取消订单,不要给 外卖员差评,客户表示理解并取 消了订单。

目前外卖员已被送往医院, 经医治已无大碍。

男子酒店留遗书 民警"大海捞针"寻回

□记者 王川

本报讯 "派出所么?我们 在房间里发现一封遗书。"8月18 日,金山公安分局象州路派出所 接到一起报案,辖区内某酒店工 作人员在对刚退房的一间房间进 行清扫时,发现了一封遗书。

象州路派出所民警裘骁接报 后赶到酒店,发现客人的衣物和 手机都没带走, 联系不上本人。 通过调取监控, 裘骁发现该男子

叫车离开了酒店。根据车牌,民 警找到了司机,得知男子在沪杭 公路和杭州湾大道交叉口下的车。

那是海边,裘骁第一反应, 这人是要去跳海。裘骁立马赶到 现场,发现男子已不见踪迹。裘 骁联合3名辅警, 兵分4路, 开 始地毯式搜寻。男子最终被找回, 无生命危险,但情绪极不稳定。

民警将男子带回派出所,安 抚其情绪,从男子口中得知,该 男子姓曹,今年27岁。从小父母

就离异, 母亲改嫁, 他在家里要 照顾久病卧床的父亲和奶奶。小 曹经营着一家杂货店, 靠微薄的 收入, 苦苦支撑这个家。不幸的 是, 小曹从小患有先天性心脏病, 疾病和生活的双重压力, 让他产 生了厌世的想法。

经过民警两个小时的开导谈 心, 小曹的情绪平稳了不少。为 确保小曹的生命安全, 民警联系 了他的堂姐,第二天一早,堂姐 赶到金山将小曹接回了老家。

嫌步行太累顺手牵羊偷走电瓶车

男子因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留

□记者 季张颖

本报讯 走在路上意外发现 辆没有上锁的电瓶车,想着平 日走路上下班太累,有辆电瓶车 会方便不少,遂临时起意实施了 盗窃……近日,徐汇警方破获一 起盗窃案,犯罪嫌疑人高某因涉 嫌盗窃罪被依法刑事拘留。

7月27日,沈先生来到康健新 村派出所报案,称其今天一早送孩 子去读书,因为马上要迟到了,就 忘记拔下电瓶车钥匙,下课后回到 停车地发现电瓶车不见了。

派出所民警接报后,第一 间杆卦现场展开调查,及时调看 周边监控录像,发现一名男子在 徒步经过案发现场时,注意到了 沈先生的电瓶车。该男子在观察 了两三分钟后,尝试推了一下电 瓶车,又蹲在前轮处观察了片刻, 随后骑上车子扬长而去

锁定监控后, 民警顺藤摸瓜, 于当月30日将犯罪嫌疑人高某抓 获。到案后, 高某对自己的作案 经过供认不讳,表示当时发现电 瓶车没上锁,想着平日里走路上 下班太累, 有辆电瓶车会比较方 便,就临时起意盗窃了电瓶车, 现在对自己的行为后悔不已。

目前,犯罪嫌疑人高某因涉 嫌盗窃罪被依法刑事拘留,被偷 盗电瓶车已发还到沈先生手中



电动车要遵守道路交通安全法

□记者 王湧 摄影报道

本报讯 目前, 在本市东安路 上,一位市民骑着电动车在机动车

道上行驶, 更危险的是电动车上还 载着2个小孩。记者提醒电动车驾 驶员, 上路要遵守道路交通安全法, 草要出了事故后悔草及。

因言语冲突 男子火锅底料泼女友

□记者 夏天 通讯员 吕亚南

本报讯 因一句低俗玩笑而 言不合,吴某竟将滚烫的火锅底料 泼在女友身上, 致其身上多处被烫 伤。近日,犯罪嫌疑人吴某因涉嫌 故意伤害罪,被奉贤区人民检察院

吴某与江某是情侣关系,8月

10日, 江某约吴某一起吃火锅, 并 叫上了自己的朋友高某。

席间, 江某表示待会想让好友 高某陪自己一起同家。吴某开玩笑 说: "你又不是黄花闺女了,一个 人回家没事的。"这句话惹怒了江 二人吵了起来。吴某端起滚烫 的火锅汤底泼向了江某, 然后匆忙 逃离。经鉴定, 江某伤势构成轻伤。

跑车高速抛锚 因私改车色未备案被查扣

□记者 陈颖婷

本报讯 为了追求炫酷私自改 变车身颜色,又未到车管所办理相 关变更手续。近日,一辆由白转绿 的跑车就因此被松江警方查扣,并 责令其前往车管所办理变更手续。

8月22日,松江交警冯泳在

G60 沪昆高速巡逻时发现,一萤光 绿色轿车打着双跳灯停在车道上。

冯泳上前了解情况时发现,该 车出厂车身颜色为白色, 私自更改 车色后并未进行变更登记。民警根 据相关规定,对驾驶员金某予以记 1分、罚款300元、车辆暂扣的处

上海金槌商品拍卖有限公司拍卖公告

受有关单位委托,本公司自 2019年9月9日 13:30至9 月 10 日 13: 30 在"公拍网" (www.gpai.net)、上海市公共资 源拍卖中心(黄浦区乔家路 2 号)举行拍卖会。现公告如下:

拍卖标的:上海市嘉定区合作路 715 号商业房地产,建筑面积: 206.2㎡, 店铺 【保证金: 60 万元人民币】

咨询地址: 静安区江宁路 445 号时美大厦 17 楼 C 座

联系人: 厉先生 52281397 13003222801

标的展示:提前预约看样。

注意事项: ①本次拍卖标的须签《特别约定》。②竞买人须于 2019年9月9日下午13时之前提交相关有效证件、交付拍卖保 证金后方可参加竞买。③具体规则详见本场拍卖会的《拍卖须 知》、《拍卖专项规则》、《拍卖特别约定》。未尽事宜,详见公 挡网 (www.gpai.net)₀

公司微信公众号:金槌拍卖 公司网站:www.shjinchui.com